

актуальная газета:

№ 115
22 ноября 2013 г.

стр. 1
Интервью номера

стр. 2
Новости корпорации

стр. 3
Лица Академии

стр. 4
Традиции

цитата номера: *Николай Андрейченко: «Позиция — это единство мысли, слова и дела, а не должность»*

интервью номера: УШУ ДЛЯ УПРАВЛЕНЦЕВ



В прошлом номере «Актуальной газеты» (№ 114) мы писали о приезде в ТАУ мастера ушу, выпускника Академии Владимира Сидорова и его мастер-классе для студентов по тайцзицюань. Выполняя свое обещание рассказать вам подробнее об этом мероприятии и о мастере боевого искусства, мы публикуем интервью с Владимиром Сидоровым.

— Владимир, вы достаточно давно окончили учебу в нашей Академии. Что заставляет Вас возвращаться сюда?

— Я занимался боевыми искусствами до поступления в ТАУ, но именно здесь познакомился и начал работать с замечательным тренером Артемом Марченко. Помню, на меня произвело огромное впечатление знакомство с методологическими традициями Георгия Петровича Щедровицкого. Он говорил: «Не стесняйтесь высказывать свое мнение и говорите тезисами». Мы спрашивали: «А что такое тезис?». На это Георгий Петрович отвечал: «Ну... предложение... подлежащее, сказуемое».

Очень интересно возвращаться в Академию. Здесь я в очередной раз убеждаюсь, что совмещать российскую мыслительную традицию и китайскую традицию по поддержанию жизнениости — это правильный замысел. Другими словами, мыслительная практика

переводится на язык тела, то есть объектом своей работы, гармонизации себя, мы делаем свой организм. За последние 20 лет работы я понял, что для управленца важны собственные жизненные силы. Для человека, работающего в проектировании, мало опыта, который он может получить в течение 20-30 лет. Ему необходимо достигнуть «активного долголетия», чтобы постоянно подпитывать себя и формировать.

— Вы учились в Академии, знаете специфику обучения здесь. Тренинг, который Вы провели для нас, общий или специальный?

— В тренинге есть общая затея, к которой мы пришли несколько лет назад. Мы поняли, что традиционный подход в Китае необходимо подкорректировать, приспособить к требованиям времени. Нужно постараться создать программу интенсивного обучения. Сами видите, что 27 часов за три дня — интенсивная работа. Она соответствует духу времени. За этот короткий период мы должны успеть преподать вам основы тайцзицюань, дать попробовать их ощутить и спровоцировать вас на самостоятельное выполнение. Конкретно у вас форма занятия организована так, что в ней присутствуют четыре дисциплины: самостоятельные выполнения, со-

зерцально-медитативные, парные упражнения, а также показывающие функцию. Например, если говорить о туйшоу, то это игровой поединок, в котором мы пытаемся устоять и удержать равновесие, найти слабые места оппонента. Это метафора реальной ситуации взаимодействия людей, неподвижное созерцание. Кроме того, впервые форма занятия выстраивается под задаваемые вами вопросы. Ведь полнота формы и коммуникация с участниками — особенность Академии. Иными словами, мы постарались учесть вашу подготовку, как физическую, так и мыследеятельностную.

— На занятиях Вы часто говорите, что упражнения тайцзицюань связаны с бизнес-процессами. Как именно? Как Вы это поняли?

— Дело в том, что харизма человека имеет телесную природу. Он должен относиться к себе «по-хозяйски»: улучшать, беречь, развивать, через тело демонстрировать свое понимание окружающего. Это самый первый камень в личный капитал. Насколько данный подход применим в бизнесе — вопрос для отдельных дискуссий. Большая часть моделей поведения очень наглядна. Они сложны физически, а в тайцзицюань они наглядны. Можно через тело понять, что такое равновесие, наблюдение, взаимодействие с ситуацией. Возможно проследить, когда идет некая борьба, конфликт интересов и понять, как себя вести в данной ситуации. Эти модели позволяют приобрести

новую компетенцию и перенести ее на другие ситуации. Когда есть какая-либо привычка, ее проще «перенести» в другие обстоятельства с поправками на ситуацию, нежели выработать заново. Я думаю, что вопрос «снятия» опыта и его интерпретации — тема для отдельной беседы.

— Если сравнивать Вас до занятий тайцзицюань и нынешнего, какие изменения Вы бы отметили?

— Занятия тайцзицюань — некие входные ворота в искусство. Когда ты начинаешь практиковать его, приходит определенное состояние, которое хочется проверить. Так я и моя команда начали свою турнирную историю в России, Европе, Китае. Затем поняли, что хочется приобрести глубокие корни. Для этого мы нашли гранд-мастера, представлявшего серьезную традицию в Китае, и занимались у него семь лет. Когда пришло понимание, что нам удалось накопить уникальный опыт, мы начали транслировать его в виде интенсивных семинаров по всему миру. Нам оказалось интересным поработать на общий интерес, при этом преследуя и свои цели тоже. Заниматься любимым делом, развиваться, общаться с разными людьми и к тому же получать продукт, на который есть запрос и в США, и в Европе, и в России — это главное, что нами движет.

Окончание на стр. 3 ➤



слово редактора:



Здравствуйте, уважаемые читатели!

Представляем вашему вниманию новый выпуск «Актуальной газеты».

В этом номере мы публикуем обещанное интервью с мастером ушу, выпускником ТАУ Владимиром Сидоровым, который провел мастер-класс по тайцзицюань для наших студентов. О том, зачем ушу будущему управленцу, как правильно концентрировать внимание и жить в гармонии с собой, читайте на страницах 1, 3. Тему спорта и здорового образа жизни продолжит преподаватель кафедры физкультуры ТАУ Сергей Хоменко. Его рассказ и впечатления от победы в соревнованиях по легкой атлетике в дисциплине «Горный бег» читайте на странице 3. По сложившейся традиции все последние новости из жизни корпорации ТАУ вы найдете на странице 2.

В ноябре к нашему студенческому братству официально присоединился первый курс. Ребята наконец-то прошли обряд посвящения и теперь могут с полным правом называть себя студентами ТАУ. Фотоотчет о мероприятии смотрите на странице 4.

Всем ищущим работу рекомендуем обратить более пристальное внимание на страницу 4. Там опубликованы актуальные вакансии рекрутингового агентства «Большая работа».

Читайте нас в «ВКонтакте», на фейсбуке и в твиттере!
vk.com/a_gazeta
facebook.com/pages/Актуальная_газета/724568654237800

ЕКАТЕРИНА ФЕДОРОВА **RU**

Уважаемые читатели! Предложения и пожелания, а также интересные для АГ факты из вашей жизни, жизни друзей, коллег, единомышленников присылайте по адресу: katerinafedorova94@gmail.com

новости корпорации:

ГЛАВНЫЕ СОБЫТИЯ



ДЕТСКИЙ САЛ – НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА
С 8 по 15 ноября в детском саду – начальной школе «Росток» прошла тематическая неделя «По страницам произведений Николая Носова и Виктора Драгунского». Воспитанники читали рассказы, готовили инсценировки, иллюстрации. Итогом серии мероприятий стала выставка творческих работ и театральные постановки.

В начале новой четверти ученики 3 «В» класса посвятили очередной выпуск радиопередачи интересным научным фактам и собрали информацию по теме «Очевидное – невероятное».

Воспитанники 1 «А» провели игру-викторину «Страна Чукоккола» по сказкам Корнея Чуковского. Каждый ребенок сумел показать свои знания, творческие способности и уникальность мышления.

СРЕДНЯЯ ШКОЛА

Ноябрь в школе ТАУ объявлен месяцем здоровья. 13 ноября мастерская «Studio of English» под руководством учителя английского языка Анастасии Анатольевны Филипповской организовала интеллектуальную игру «Sport in our life». Проверяли свои знания английского и спортивной лексики команды средняя школа Академии (учащиеся 10-х классов) и команда СОШ «Школа управленческого резерва». Вел мероприятие ученик 11 «А» класса Антон Борисов. Победителями игры стала команда школа Академии: Павел Захаров, Татьяна Михайлова, Даниил Борисенко, Виктория Богданова и Антон Мазавин.

25 ноября для восьмиклассников

состоится мероприятие «Судебные хроники над спиртом»; 26 ноября – ток-шоу «Я выбираю здоровье» для 9-11 классов; 27 ноября будет организована выставка стенгазет, которые подготовят 4-6 классы, на тему «Нетрадиционные способы лечения». В этот же день в столовой будет работать фитобар, в котором можно будет попробовать полезные напитки и узнать об их свойствах.

ШКОЛА УПРАВЛЕНЧЕСКОГО РЕЗЕРВА
С 22 по 25 октября ученики СОШ «Школа управленческого резерва» ТАУ прошли ознакомительную практику в компании телерадиовещания и печати ООО «ЛАДА-МЕДИА».

Школьники вместе с командой профессионалов принимали участие в съемках программы «Тольятти в деталях», брали интервью у случайных прохожих.

Руководитель программы «Патруль Тольятти», корреспондент программы «Спектр» Вита Пудовкина поделилась тонкостями ежедневной работы журналистов. Рассказала об особенностях производства новостных, развлекательных и криминальных программ и провела «разбор полетов» работы учеников.

23 октября ученики Школы управленческого резерва завершили работу по созданию новой модели робота. Они собрали и запрограммировали робота-канатоходца.

Школьники работали над моделью и продумывали программу для нее около месяца. Руководитель курса «Робототехника» (в рамках внеучебной деятельности) Эрнесто Роберт

тович Жолондиевский курировал деятельность и контролировал все этапы сборки и программирования.

ВУЗ

Федеральный ресурсный центр опубликовал результаты оценки эффективности Президентской программы в 2012 году. Тольяттинская академия управления признана лидером среди вузов, в которых делается упор на активные методы обучения, а преподаватели используют максимальное количество практических примеров в учебном процессе.

По результатам опроса выпускников Президентской программы, Академия вошла в пятерку лучших вузов по таким номинациям, как «Лучшие вузы по оптимальности подготовки», «Самые „активные“ вузы», «Вузы, где было максимальное количество практических примеров».

27 октября в УСК «Олимп» в рамках универсиады состоялись соревнования по плаванию среди вузов Тольятти.

Соревнования в этот раз проводились по двум дисциплинам: 50 метров вольным стилем и эстафета (4 человека по 50 метров).

Результаты ТАУ в командном зачете: девушки – 4 место, юноши – 2 место.

Лучшим пловцом среди юношей в личном зачете стал студент первого курса Кирилл Черезов.

По результатам мониторинга эффективности вузов, проведенного Министерством образования и науки РФ в 2013 году, Тольяттинская академия управления вновь признана эффективной.

Особенность мониторинга этого года – появление нового критерия оценки «Трудоустройство выпускников вуза». Этот показатель в Академии составляет 100%. Подробные сведения об эффективности деятельности вузов представлены на портале micedu.ru/monitoring.

Студенты Академии приняли участие в управленческих бизнес-поединках.

Первый состоялся 23 октября в Российской академии народно-

го хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. В поединках участвовали команды от ТАУ и от РАНХиГС. Каждый из участников должен был предложить варианты решения конкретной ситуации, например, как преодолеть кризис в компании. Одно из самых важных правил поединков – грамотно и тактично повлиять на точку зрения оппонента. При этом необходимо не только найти компромисс с конкурирующей стороной, но и сохранить личный интерес. По словам наших студентов, поединки помогают быстро находить решение в трудных, стрессовых ситуациях, а также мыслить нестандартно.

Победителем первого этапа управленческих поединков стал студент первого курса ТАУ Кирилл Черезов.

Второй этап прошел 15 ноября на Втором международном экономическом форуме «Тольятти – город будущего». Каждый участник, в том числе и наш студент, получил

сертификат на прохождение практики в «РТС банке».

Тьюторы ТАУ поработали модераторами на студенческой игре «Тольятти – город молодых». Их задачей было организовать работу групп из студентов ТГУ, ПВГУС, филиала СамГУ по разработке проектов развития нашего города.

Результаты работ были представлены на втором этапе конкурса – «Битва идей». По итогам «Битвы» эксперты определили финалистов, которые представили свои проекты 15 ноября на Втором международном экономическом форуме «Тольятти – город будущего».

**МАРИЯ КОРЖОВСКАЯ
ЮЛИЯ СИНЯВСКАЯ
ЕКАТЕРИНА МАЛОВА
ПОЛИНА МАРЕНОВА
АЛЕКСАНДРА РУМЯНЦЕВА
АНАСТАСИЯ ИЩЕНКО**



гость ТАУ:

ОПЫТ ВЫПУСКНИКОВ

15 ноября в рамках курса «Вхождение в профессию» у студентов первого курса прошла встреча на тему «Финансовое управление развитием крупного бизнеса (на примере фармацевтической компании)», ведущий – Даниил Тальянский, заместитель генерального директора ЗАО «Генериум» (г. Москва), выпускник ТАУ 2007 г.

По традиции, наиболее успешных выпускников нашей Академии приглашают в Alma Mater, чтобы они могли поделиться своим професси-

ональным опытом и ответить на вопросы начинающих управленцев.

Даниил представил на схемах свое понимание устройства фармацевтической отрасли и управления финансами. Он отметил, что навык схематизации, приобретенный в Академии, стал самой важной способностью в его профессиональной сфере. Несмотря на то, что суть беседы заключалась в процессах работы предприятия, вопросы студентов часто затрагивали тему карьерного роста Даниила. Он рассказал и об этом: как начинал, что

помогало, в каких сферах работал, с какими проблемами столкнулся.

По окончании мероприятия ректор Академии Николай Федорович Андрейченко предложил первокурсникам на следующей проектно-аналитической сессии использовать полученную информацию и сформировать группу по разбору устройства финансовых структур.

(Интервью с Даниилом Тальянским читайте в следующем номере «АГ»)

МАЙЯ КРЕМНЕВА



Фото Дарьи Носковой

интервью номера:

УШУ ДЛЯ УПРАВЛЕНЦЕВ

Окончание. Начало на стр. 1

— Как нам, студентам, сохранить то, что мы получили в течение тренинга? Каким образом нам развиваться дальше?

— Прежде всего, этот вопрос буду задавать вам я, чтобы вы проявили инициативу. Общая задумка тренинга понятна: каждый может заниматься сам, а также работать в двойке, делать парные упражнения. В идеале необходимо создать некую площадку, клуб внутренних и боевых искусств Академии, и начать это развивать. На мой взгляд, вокруг этой идеи можно организовать множество процессов: создать внутри дополнительную общность, где помимо содержания тренировок и образовательной программы вы сможете общаться по поводу различных культурных работ. Во-первых, не исключено, что выпускники, руководители и преподаватели ТАУ также

смогут войти в эту клубную структуру. Это даст дополнительную возможность неформального общения. Во-вторых, через участие в таких семинарах и тренингах вы сможете интегрироваться в структуру какого-либо города, так как у нас много представительств: в Перми, Череповце, Москве, Санкт-Петербурге, Риге, Таллинне, Сент-Луисе и в других городах. В-третьих, можно создать закрытую группу на фейсбуке как дополнительный кластер информационного пространства. В наше время присутствие в интернете важно. Если у нас есть правильный сайт в интернете, то мы молодцы, если у нас его нет — мы тоже молодцы, но об этом мало кто знает.

Хотелось бы подчеркнуть, что необходимо не только заниматься самим, но и формировать группы, с которыми «можно пойти в разведку». Важно установить с ними взаимопонимание на уровне безусловного, потому что

в жизни случаются такие ситуации, когда не до разговоров. Не зря говорят, один в поле не воин. Работа на формирование эффективных двоек, парные упражнения позволяют найти человека, который прикроет бы тебя. Это очень полезно.

— Поэтому Вы говорите, что не надо разговаривать — понимаете, чувствуете, да?

— Да, чтобы формировалось понимание, которое «скрыто» за словами. Это колоссальный резерв для управленца.

Беседовали
АНАТОЛИЙ ПОПОВ
СВЕТЛАНА ГАШИГУЛЛИНА

Следующий приезд Владимира Сидорова запланирован на 13 декабря.

КОММЕНТАРИЙ В ТЕМУ

Николай Андрейченко, ректор ТАУ: Многоотлетная культура прикладного человековедения — тайцзицюань приучает человека волевым образом контролировать и связывать в единое целое работу сознания и движения тела, формирует «целесообразную волю, выраженную во внимании...», как писал в «Капитале» Карл Маркс. Это нужно человеку для того, чтобы научиться занимать позицию, т. е. приводить в соответствие, связывать в единое целое мысли, слова и дела; будущим управленцам — занимать позицию управленца. Большинство, правда, думает, что управленец — это должность и про позицию ничего не понимает.

К сожалению, современная школа совсем не формирует волю и не воспитывает харак-

тер. А управленец — это тот, кто умеет концентрировать внимание, осуществлять усилие, напрягаться, контролировать себя. В Академии мы вынуждены компенсировать то, что должна была сделать школа, но почему-то не сделала, и нам приходится запускать целый ряд компенсаторных механизмов. Тайцзицюань — один из них.

Поскольку Сидоров наш выпускник, он понимает устройство нашего образовательного процесса, и мы договорились о совместной работе: соединить пятисотлетнюю традицию Академии Ушу Фэн Чжицяна, представителем которой является Владимир, и традиции методологической школы Георгия Петровича Щедровицкого, на принципах которой построена практическая подготовка управленцев в ТАУ.

проект:

АЛЬТЕРНАТИВА УЧЕБНИКУ

4 октября в ресурсном центре Президентской программы в Самаре прошла стажировка для руководителей французских и японских предприятий. Мария Фролова, доцент кафедры управления Тольяттинской академии управления, провела презентацию проекта ТАУ «Полиязыковой тренажер». Идея проекта — создать on-line платформу для коммуникации и ведения проектов на иностранном языке, дать возможность совершенствовать знание иностранных языков, выполняя совместные проектные

задания с иностранными студентами. Весной 2014 года стартует его англоязычная версия.

Директора нескольких японских компаний и управленческих центров, среди которых CS Management office, MBC-RI Institute of Management and Business Consulting, Upstream Consulting, Overseas Expansion Support Center, проявили интерес к тренажеру. Удалось установить контакт с господином Хамано, директором японского центра в Поволжском регионе. «Сейчас мы выстраиваем

стратегию сотрудничества, — рассказывает Мария Фролова. — Как и в России, в Японии стоит острая необходимость изучения английского языка. В связи с закрытостью своей культуры японские студенты нелегко включаются в общение. А во время глобализации экономики выпускники вузов любой страны обязаны хорошо знать английский язык и обладать необходимыми навыками межкультурного общения. Совместная работа в тренажере российских и японских студентов позволит повысить уровень владения

иностранном языком, познакомиться с другой культурой и научиться лучше понимать друг друга, установить интересные связи для дальнейшей работы.

Еще один интересный участник мероприятия — Лариса Усманова, доктор социологии, специалист по японскому языку и японоведению Казанского государственного университета. При ее поддержке и по инициативе господина Миямото, президента института менеджмента и бизнес-консультирования (г. Токио, Япония), ТАУ начала

проект «Кросскультурная система управленческих особенностей: Россия, Франция и Япония». В рамках дисциплины межкультурная коммуникация студенты 5 курса занимаются анализом принципов ведения бизнеса в России, Франции, Японии, выясняют, какие существуют стереотипы и что необходимо учесть при организации совместного дела с представителями других стран.

АЛЕНА ОСАДЧАЯ

лица академии:

ТРЕНЕР ГОРУ ПОКОРИЛ

25 октября в Сочи на Красной поляне прошли соревнования по легкой атлетике. Шестнадцать спортсменов из семи городов России боролись за первенство в дисциплине «Горный бег» среди мужчин. Обладателем Кубка России по горному бегу (вверх) на дистанции 5,7 км стал преподаватель физической культуры ТАУ Сергей Валерьевич Хоменко.

— Сергей Валерьевич, чем Вас привлекла Тольяттинская академия управления?

— Когда я окончил институт, то уже работал тренером по легкой атлетике, были успехи. В Академию пришло желание развиваться как специалист и тренер. Немаловажным было и то, что занятия проходят на свежем воздухе. Можно активно участвовать в них наравне со студентами. Принцип «Делай как я!» является ключевым в Академии. Во всех мероприятиях: субботниках, кроссах, трекингах — участвуют и преподаватели, и студенты.

— Что больше всего Вам нравится в работе?

— Один из самых радостных мо-

ментов, когда встречаешь ребят со старших курсов или тех, кто уже окончил Академию, в лесу, на лыжной базе. Интересно, что теперь в основном занимаются спортом те, кого на 1 и 2 курсе приходилось заставлять.

Более того, испытываешь огромное удовольствие, когда наши студенты показывают высокие результаты на межвузовских соревнованиях. Говорят, что мы спортивный вуз, что у нас учатся одни спортсмены. Я считаю, что это почетно.

— Кроме того, что вы преподаете здесь, вы занимаетесь тренерской деятельностью вне стен ТАУ?

— Да, с 2006 года занимаю должность тренера в СДЮСШОР по легкой атлетике. Под моим руководством находятся талантливые ребята из разных регионов (два мастера спорта, а также восемь кандидатов в мастера спорта, пять из которых входят в состав сборной России). Сейчас я тренер высшей категории. Это серьезное звание, выше только заслуженный тренер, который воспитывает чемпионов мира и призеров олимпийских игр.

— А Вы сами продолжаете выступать?

— Уже шесть лет я выступаю за сборную России по легкой атлетике в дисциплине «Горный бег». В следующем году я и трое моих спортсменов хотим выехать на Чемпионат Европы и мира в составе сборной России. Для этого придется проделать огромную работу.

— Какие качества развивает в человеке легкая атлетика?

— Легкая атлетика — многогранный вид спорта. Дистанции начинаются с 60 м и доходят до 100 км. Я участвую на дистанциях от 1 до 42 км. Такая дисциплина, как горный бег — одна из самых популярных в Европе и мире. Она предполагает высокий уровень подготовки. В ТАУ элементы горного бега (кросс на пляже, бег в гору) включены в фитнес. Это позволяет развить в будущих управленцев силу воли и выносливость.

АЛЕНА ОСАДЧАЯ



Фото Ксении Елкиной

С. В. Хоменко, тренер высшей категории по легкой атлетике, преподает общую физическую подготовку в ТАУ с 2006 года. В 25 лет выполнил норматив мастера спорта.

традиции:

НИ ОДИН НЕ УШЕЛ НЕПОСВЯЩЕННЫМ!

Ни для никого не секрет, что студентом не рождаются, студентом становятся. И факт поступления в вуз еще ничего не значит, главное – пройти обряд посвящения. В ТАУ «первокурс» принимают в ряды «академовцев» обычно студенты второго и третьего курсов.

Этот год не стал исключением. Вместо уже привычного фитнеса первокурсников ждали суровые испытания, где им пришлось столкнуться с ужасами и кошмарами Академии: схематизацией, аналитикой, самоопределением.

Продолжили церемонию, по традиции в неформальной обстановке, где первокурсники произнесли клятву студента Тольяттинской академии управления.

АЛЕНА ОСАДЧАЯ 

Фотографии Никиты Шишкина

ВАКАНСИИ РЕКРУТИНГОВОГО АГЕНТСТВА «БОЛЬШАЯ РАБОТА»

Более подробную информацию по поводу вакансий вы можете узнать по телефону (8482) 40-70-13 или эл. почте job@taom.ru, а также в группе вконтакте vk.com/taomjob

СПЕЦИАЛИСТ ОТДЕЛА СЕТИ ПРОДАЖ // ОАО БАНК АВБ

Функции: поиск и выбор помещений под офисы банка, разработка плана мероприятий и контроль его выполнения по открытию новых, реорганизации существующих офисов банка, подготовка технического задания на разработку эскизных проектов, поиск, выбор подрядных и проектных организаций и взаимодействие с ними, согласование и контроль заключения договоров аренды нежилых помещений, договоров с подрядными и проектными организациями.

Требования: высшее образование, опыт работы в строительстве, управление проектами, опыт открытия/запуска розничной точки, работа со сметами, опыт работы представителем, уверенный пользователь ПК.

ЛОГИСТ // СРЕДНЕВОЛЖСКИЙ ЛОГИСТИЧЕСКИЙ ОПЕРАТОР

Функции: заключение договоров на грузоперевозки, транспортная логистика, отгрузка готовой продукции.

Требования: опыт работы приветствуется, знание рынка грузоперевозок.

СПЕЦИАЛИСТ ПО БАНКОВСКИМ ТЕХНОЛОГИЯМ // КБ «РТС-БАНК»

Функции: методологическое и технологическое обеспечения бизнес-процессов, организация и участие в проектировании, стандартизации и оптимизации банковских бизнес-процессов и стандартов технологической документации, формирование предложений по усовершенствованию, изменению и внедрению новых банковских продуктов, организация и контроль осуществления технологической поддержки процесса разработки и внедрения новых банковских продуктов.

Требования: высшее образование (финансы и кредит), опыт работы в банке от 3 лет, опыт разработки регламентирующих документов, описания бизнес-процессов, высокая самоорганизация, высокие коммуникативные навыки.

IOS-РАЗРАБОТЧИК // REDMADROBOT

Функции: проведение декомпозиции скоупа задач, взаимодействие с аналитиками, дизайнерами и тестировщиками, проектирование программного дизайна приложений, написание качественного, промышленного кода, написание unit-тестов.

Требования: опыт разработки мобильных приложений под iOS от 2 лет, Objective-C & plain old C, iOS SDK 4+, CoreData, Animation, Graphics, Text и UI Kit и RestKit, знание TCP/UDP/HTTP, Multithreading/Blocks/GCD/NSOperationQueue, знание методик автоматизированного тестирования, опыт распределенной разработки (работа с GitHub).

УЧИТЕЛЬ АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА // СРЕДНЯЯ ШКОЛА ТАУ.

Функции: преподавание по предмету английский язык (полная нагрузка) для учащихся 5-11 классов.

Требования: высшее образование по специальности преподаватель английского языка/переводчик/филолог, свободное владение английским языком, знание методики преподавания английского языка.

График работы: пятидневная рабочая неделя, время работы: с 08:00 до 16:00.

WEB-ДИЗАЙНЕР // ООО «ГИЛЬДИЯ ПРО»

Функции: разработка дизайна сайтов, разработка web-интерфейсов по готовым прототипам, разработка мобильных приложений по готовым прототипам.

Требования: опыт работы от 1 года, наличие качественного портфолио и работ в web-дизайне, владение графическими редакторами (AdobePhotoshop, Illustrator).

График работы: с 09:00 до 18:00.

Учредитель и издатель:
НОУ ВПО «Тольяттинская академия управления»
Адрес: Самарская обл., г. Тольятти, Приморский б-р, 25
Тел.: 40-71-00

При любом использовании материалов
ссылка на «Актуальную газету» обязательна.

Главный редактор: Екатерина Федорова
Тел.: 73-60-46; Эл. почта: katerinafedorova94@gmail.com

Редакционная коллегия: Елена Жугина, Анна Чурсина

Корректор: Ольга Кравцова
Дизайн и верстка: Василий Торжинский

Газета зарегистрирована в Поволжском
межрегиональном территориальном управлении
Министерства РФ по делам печати, радиовещания
и СМИ. Свидетельство ПИ №7-2550 от 15.01.2004.

Выходит 1 раз в месяц.
Распространяется бесплатно по образовательным
учреждениям и организациям г. Тольятти.

Отпечатано в ООО «Газетная типография №1»
Адрес: Самарская обл., г. Тольятти, ул. Базовая, 9
Тел.: (8482) 46-20-22

Заказ №1800, тираж – 2200 экз.
Номер подписан в печать 22.11.2013 в 18:00,
по графику 22.11.2013 в 18:00, фактическое
время сдачи в 22:00.